
旧東京北部小包集中局跡地活用の事業者提案に関するアンケート結果
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・４０代と５０代で過半
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３．提案内容 （１）全体

    

・A案が良い：９％

・B案が良い：３３％

・両方とも良い：９％

計５１％（民間提案を希望）

    

３．提案内容 （２）北部地域

    

・A案が良い：８％

・B案が良い：４４％

・両方とも良い：１０％

計６２％（民間提案を希望）

    

（４）自由意見での主な要望施設

    

・「屋内遊び場・運動施設・プール」が最多

    

・北部地域の回答の６２％が民間提案のいずれかを希望

・自由意見では、屋内遊び場等の要望が多い

回答数 ： １１６件

３． 提案内容 （３）北部地域以外

    

・A案が良い：9％

・B案が良い：1４％

・両方とも良い：9％

計3２％（民間提案を希望）
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要望施設 全体 うち北部地域

屋内遊び場、運動施設、プール 26件 22件

火葬場 25件 5件

飲食店、フードコート 12件 11件

多目的スペース 8件 5件

災害・防災施設 6件 2件
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